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Η Δίκη-παρωδία του Τριάθλου!!! 

 

Στο αντίστοιχο άρθρο της 4/1/2016, που είχα γράψει στο www.karate.gr, είχα αναλύσει 
λεπτομερώς όλα τα στοιχεία των συλλόγων αυτών! 

Από την άλλη μεριά, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Εξελεγκτική Επιτροπή, που εξελέγησαν 
από τις μαϊμουδο-εκλογές του Γερόλυμπου στο Τρίαθλο ήταν τα επομενα: 

Για το ΔΣ Για την ΕξΕπ 

Τακτικοί Αναπληρωματικοί Τακτικοί Αναπληρωματικοί 

Γερόλυμπος (Κ) Χριστοδούλου Θεοφ. (Κ) 
Χριστοδούλου 

Οδυσσέας (Κ) 
Γκάζι Παύλος 

Ντάριο (Κ) 

Γκάζι Κέιβαν (Κ) Γκούμας Αλέξανδρος (?) 
Καβακοπούλου 

Μαρία (Κ) 
 

Γαρεφαλάκης Εμ. (Κ) Κόλια Ιωάννα (?) 
Παπαδημητρίου 

Βάιος (Κ) 
 

Βαξεβάνης Χρήστος (?) Παπαδημητρίου Ελ. (Κ)   

Ξανθόπουλος Ιωσ. (Κ-Γκάζι) Γκάζι Αθηνά-Σοράγια (Κ)   

Προβατάς Ανδρέας (Κ-Γκάζι)    

Κασάπη Μαρούλα (Κ)    

Λιακόπουλος Μάρ. (Κ)  

   

Λιοντή Ιουλία (Κ-Γκάζι)    

Μπαλωμένος Γιώρ. (Κ-Γκάζι)    

Πετρίδης Ιωάννης (?)    

Στους ανωτέρω δύο Πίνακες αντιπροσώπων συλλόγων και εκλεγμένων μελών ΔΣ και 
ΕξΕπ παρατηρούμε «ΣΧΕΣΕΙΣ ΔΕΣΜΩΝ» μεταξύ των εμπλεκομένων, ως κατωτέρω! 

Οι σύλλογοι 2 και 8 δεν έστειλαν αντιπρόσωπο να ψηφίσει και ο Γερόλυμπος τους 
περιέλαβε για να συμπληρώσει σε 15 τους συλλόγους, ενώ ως αντιπροσώπους τους έβαλε 
δικούς του ανθρώπους για να γεμίσει το ΔΣ και την ΕξΕπ. 

http://www.karate.gr/12popk/12-img1810/2016-0104-3athlo-kar.gr.pdf
http://www.karate.gr/
http://karate.gr/14elok/14-img1601/Liakopoulos.pdf
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Στον Πίνακα εκλεγμένων παρατηρούμε ότι οι ... οικογένειες Γερόλυμπου (2) - Γκάζι (3) 
- Χριστοδούλου (3) - Παπαδημητρίου (3) έκαναν ... απόβαση και κατέλαβαν το ... 
Τρίαθλο! Δηλαδή, οι εκλογές αυτές ήταν ... "κλειστές" για “τέσσερεις οικογένειες & φίλους”! 

Επίσης, στα όργανα της διοίκησης του Τριάθλου στα 20 άτομα εκλέχθηκαν 16 καραμπινάτοι 
από το Καράτε, πιόνια του Γερόλυμπου, και 4 που δεν ξέρουμε πούθε κρατάει η σκούφια τους!!! 

Στο κύριο όργανο της ομοσπονδίας Τριάθλου, που είναι το ΔΣ αυτής, τα 9 μέλη είναι από το 

Καράτε και τα άλλα 2 δεν ξέρουμε από πού είναι??? 

 Για αυτές τις τελείως παράνομες εκλογές η ΓΓΑ δεν πήρε είδηση τι γινόταν και η πορεία του 

«παραμάγαζου» του Τριάθλου της Εγκληματικής Οργάνωσης με Δομή και Ιεραρχία για ξέπλυμα 

βρώμικού χρήματος κυλούσε κανονικότατα σε επιδοτήσεις και επιχορηγήσεις: 

 

Τι ακριβώς έγινε σε αυτή τη δίκη-παρωδία? 
 

Παρωδία Πρώτη οι αναβολές: Όπως είπαμε, προηγήθηκαν δύο αναβολές στο πρόσωπο του 
δικηγόρου υπεράσπισης των κατηγορουμένων Μιχάλη Δημητρακόπουλου (στη δεύτερη είχε 
προστεθεί η απουσία λόγω υγείας της Ποντίδα!) για να ροκανίζεται ο χρόνος μέχρι την παραγραφή! 

 

Στην τρίτη και φαρμακερή ήρθαν άλλοι δικηγόροι υπεράσπισης! Αυτό αποτελεί απαράδεκτη 
δικηγορική κομπίνα και οι κατηγορούμενοι μαζί με τον Δημητρακόπουλο έπρεπε να τιμωρηθούν 
για προσβολή του δικαστηρίου λόγω του ότι πήραν αναβολές με πρόσχημα τις απουσίες του 
Δημητρακόπουλου και όχι επειδή τον είχαν πραγματικά ανάγκη, αφού στο τέλος τους υπερασπί-
στηκαν άλλοι δικηγόροι. 

Από την άλλη μεριά η τελική απουσία του Δημητρακόπουλου από την υπεράσπιση μάς βάζει 
στη σκέψη ότι η δουλειά του δεν ήταν η νομική του γνώση και ρητορική στο δικαστήριο, αλλά η 
δουλειά του ήταν άλλη και αναδύεται το ερώτημα «γιατί να τον επέλεξε» ο Γερόλυμπος??? 

Παρωδία Δεύτερη ο φάκελος της δίκης: Ο φάκελος της υπόθεσης ήταν υπερβολικά 
ογκώδης, παραγεμισμένος με στοιχεία παραβάσεων του αθλητικού νόμου, που δεν μπορούν να 
εντοπίσουν οι Εισαγγελείς και οι Δικαστές, διότι απλούστατα δεν γνωρίζουν το νόμο, όπως τον 
γνωρίζουν οι υπάλληλοι και διευθυντές της ΓΓΑ, οι οποίοι τον εφαρμόζουν κάθε μέρα! Στις δικές μου 
δίκες πήγαινα με τα άρθρα του αθλητικού νόμου στο χέρι για να τα δείχνω στους Δικαστές! 

Παρωδία Τρίτη ο ανύπαρκτος συνήγορος κατηγορίας: Από το προηγούμενο συμπεραί-
νουμε ότι η ΓΓΑ έπρεπε να στείλει δικηγόρο να παρακολουθήσει από κοντά την υπόθεση, αλλά είναι 
προφανές ότι … στα παλιά της τα παπούτσια μεν για το τι θα γίνει με τον Γερόλυμπο, αλλά και 
ταυτόχρονα η ΓΓΑ καλύπτει και τα … πισινά τα δικά της, διότι είχε αναγνωρίσει, επιχορηγούσε 
με δημόσιο χρήμα χιλιάδων ευρώ και ευεργετούσε με προνόμια μια ομοσπονδία, που 
έπρεπε να είχε κλείσει εδώ και 12 χρόνια!!! Συνεπώς, η αθώωση ήταν στημένη πρωτίστως 
από την ΓΓΑ! 

Παρωδία Τέταρτη το κατηγορητήριο: Το κατηγορητήριο ήταν τελείως για τα μπάζα! Εδώ 
είχαμε μια ομοσπονδία, που την εκμεταλλευόταν επί 12 χρόνια και την εκμεταλλεύεται ακόμα και 
σήμερα μια συμμορία με εγκέφαλο τον Γερόλυμπο, παρακλάδι της δικής του «Εγκληματικής 
Οργάνωσης με Δομή και Ιεραρχία για ξέπλυμα βρώμικου χρήματος», που έχει εγκαταστήσει στο 
καράτε, με ξεκάθαρα αποδεικτικά στοιχεία και καραμπινάτα παράνομες πράξεις, και ο Εισαγγελέας 
που συνέταξε το κατηγορητήριο βρήκε μόνο «παράβαση καθήκοντος από την Εφορευτική 
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Επιτροπή» σε τρόπο που ακόμα και ο Εισαγγελέας της Έδρας και ο Πρόεδρος της Δίκης απόρησαν 
για την τελείως άστοχη παραπομπή, λέγοντας 5-6 φορές με νόημα το περίφημο «άλλες έπρεπε να 
ήταν οι κατηγορίες και άλλοι έπρεπε να παραπέμπονταν»! 

Παρωδία Πέμπτη οι δύο μάρτυρες: Αυτοί ήταν τραγωδία για να μην πω … συν-ωδεία! 
Δηλαδή, … τραγούδησαν το τραγούδι της αθώωσης ή είχαν ευθυγραμμιστεί με την υπεράσπιση των 
κατηγορουμένων με τρόπο, που έδιναν την εντύπωση ότι είτε είχαν «πιαστεί» από τον Γερόλυμπο 
είτε είχαν απειληθεί! 

Ο πρώτος μάρτυρας Σπύρος Δρακόπουλος μας είχε προετοιμάσει ενάμισι χρόνο να παρα-
κολουθήσουμε ρεσιτάλ κατά Γερόλυμπου και της Συμμορίας του Τριάθλου! Τίποτα από όλα αυτά 
δεν έγινε! Ακόμα και … βίντεα είχαν γυρίσει για το Τρίαθλο στη Σκάλα στο κανάλι του ALPHA! 

Σε μια δίκη, που κράτησε απαράδεκτα δυόμισι ώρες (σιγά το αντικείμενο!) ο Δρακόπουλος 
ήταν εμπαθής, ασαφής, αόριστος, χαοτικός, ασυνάρτητος, περισσότερο μπέρδευε τον Πρόεδρο με 
τις απαντήσεις του παρά ξεδιάλυνε τα γεγονότα. Πάντα απαντούσε εκτός του αντικειμένου της 
ερώτησης, ενώ σε μια φάση έκαναν 15 λεπτά για να συνεννοηθούν τι ακριβώς ρωτούσε ο Πρόεδρος 
και τι απαντούσε ο Δρακόπουλος! Πολλά αυτονόητα στοιχεία δεν τα είπε. Ποτέ και πουθενά δεν 
ανέφερε το όνομα του Γερόλυμπου, σαν να μην υπήρχε. Δεν έδεσε με συγκεκριμένα στοιχεία τη 
σχέση της Εφορευτικής Επιτροπής με τον πρόεδρο του Τριάθλου και τον αντιπρόσωπο στην ΕΟΕ, 
που ήταν το ίδιο και το αυτό πρόσωπο, ο Γερόλυμπος!  

Ποτέ δεν ανέφερε συγκεκριμένα και ονομαστικά τους συλλόγους που δεν ειδοποιήθηκαν με 
πραγματική πρόσκληση και δεν επέδειξε, αν δεν μπορούσε να καταθέσει, κανένα έγγραφο αυτών 
των συλλόγων. Δεν ανέφερε συγκεκριμένα μία-μία, όπως απαιτείται σε τέτοιες δίκες την μη 
αντιστοιχία συλλόγων και αντιπροσώπων, και ακόμα και όταν ρωτήθηκε για τις υποχρεώσεις τις 
Εφορευτικής Επιτροπής ποτέ δεν κατάθεσε τη απόλυτη γνώση όλων από όλα τα μέλη της όλης 
μαϊμουδένιας διοργάνωσης των εκλογών, παρά μόνο είπε πως ο πίνακας των συλλόγων-μελών της 
ομοσπονδίας με δικαίωμα ψήφου ήταν αρμοδιότητα του ΔΣ του Τριάθλου, αθωώνοντάς τους έτσι 
ακόμα και για την επόμενη παράγραφο, η οποία γράφεται σαφέστατα στο Πρακτικό των εκλογών: 

 

Ποτέ δεν είπε το αυτονόητο ότι αυτή η υποχρέωση ήταν του Γερόλυμπου και άρα αυτός 
μαγείρεψε τις εκλογές με Εφορευτική Επιτροπή τη γυναίκα του, τον υπάλληλό του και την 
μαριονέτα, που στο όνομά της είχε ανοίξει τουριστικό γραφείο για να παίρνει τα ταξίδια της ΕΛΟΚ, 
ώστε να ξαναβγεί πρόεδρος και να ξαναβγεί εκπρόσωπος του Τριάθλου στην ΕΟΕ.  

Ποτέ δεν διευκρίνισε με συγκεκριμένα ονόματα συλλόγων και ατόμων ότι ίδιοι σύλλογοι 
και ίδια άτομα είχαν πάρει μέρος και στην αρπαγή του Χόκεϊ και στην ίδρυση του Κέρλινγκ 
και ποτέ δεν σύγκρινε τους πίνακες συλλόγων των δύο εκλογών των δύο αθλημάτων! 

 

Για μένα η εικόνα του κωλοτούμπα-μάρτυρα ήταν τελείως άλλη από αυτή που περίμενα! Δεν 
είπε τίποτα κατά του Γερόλυμπου και μου έδωσε την εντύπωση ότι ή είχε «πιαστεί» από τον 
Γερόλυμπο ή είχε απειληθεί από αυτόν! Και άλλα πολλά! Κατά τη γνώμη μου ο Δρακόπουλος 
την δίκη την «έδωσε» στον Γερόλυμπο! 

Από την άλλη μεριά, ο Τηλέμαχος Κυρλόγλου ήταν πιο είλικρινής και μου έδωσε την 
εντύπωση ότι είχε απειληθεί με μήνυση για ψευδομαρτυρία από τον Γερόλυμπο (ή ακόμα και για 
τέτοια πιθανότητα από τον Δρακόπουλο!) σε τρόπο που δεν είπε ούτε αυτά που έγραφε στην 
καταγγελία του! Πιο ειλικρινής από τον Δρακόπουλο σε κάποια στιγμή που πιέστηκε ανέφερε ότι η 
δουλειά ήταν στημένη από τον Γερόλυμπο για να συναντήσει την περίεργη αρνητική θέση του 
Προέδρου!!! 

Τέλος, παρωδία ήταν και ο μάρτυρας υπεράσπισης και «πρωταθλητής» στο τρίαθλο 
Γρηγόρης Σκουλαρίκης, ο οποίος είπε ότι … τα παιδιά της εφορευτικής επιτροπής τα έβλεπε 
συχνά σε αγώνες βετεράνων στο Τρίαθλο!!! Ας σημειωθεί ότι στην αίθουσα ήταν και ο Γερόλυπος, 
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ο οποίος πότε-πότε έδινε οδηγίες στον Μπαλασόπουλο, αλλά ο τελευταίος έκανε πολύ καλά, που 
δεν τον χρησιμοποίησε για μάρτυρα, διότι στην υπόθεση αυτή ήταν το κόκκινο πανί!!! 

Παρωδία Έκτη ο Μπαλασόπουλος: Ο συνήγορος των κατηγορουμένων ήταν αυτό που λέμε 
… (ψάχνω ακόμα να βρω τη λέξη!)! Δεν είχε να πει τίποτα ουσιώδες και δεν είχε κανένα στοιχείο, 
που να αποδεικνύει την αθωότητα των κατηγορουμένων (άλλοι κερδίσανε τη δίκη!) παρά μόνο 
γύριζε γύρω-γύρω από το σκεπτικό:  

«Είναι δυνατόν κε Πρόεδρε να έχουν γίνει εικονικές εκλογές και να μην έχουν μηνύσει 
τους υπαίτιους οι σύλλογοι-μέλη της ομοσπονδίας?» 

Κανένας δεν βρέθηκε να πει: «Και όμως σε αυτή την εγκληματική οργάνωση αυτό ακρι-
βώς και συγκεκριμένα συμβαίνει!!!» 

 

Ο Εισαγγελέας και ο Πρόεδρος! Σε κάθε δική μου ποινική δίκη οι Εισαγγελείς και οι 
Πρόεδροι έμπαιναν στην αίθουσα προσηλωμένοι να με καταδικάσουν ό,τι στοιχεία και αν τους 
παρουσίαζα! Ανέτρεπα με στοιχεία και λογικές εξηγήσεις τις κατηγορίες και αυτοί δεν δέχονταν τα 
λογικά μου επιχειρήματα, επειδή ήθελαν να με καταδικάσουν! Για να αθωωθώ για προφανείς 
λόγους, γινόταν ολόκληρη η δίκη! (Δείτε την απόφαση 57645/25-9-2008)! Εδώ η κατάσταση ήταν 
αντίθετη! Ο Εισαγγελέας και ο Πρόεδρος αθώωναν από μόνοι τους τους κατηγορούμενους!  

Για το κατηγορητήριο είπαν ότι «άλλοι έπρεπε να δικάζονται και για άλλα παραπτώματα»! 
Μα τη δουλειά την έστησε ένα και το αυτό άτομο, ο Γερόλυμπος, το ήξεραν όλοι και άρα 
ένοχοι ήταν όλοι! 

Για την Εφορευτική Επιτροπή είπαν ότι δεν φέρει ευθύνη για τους μαϊμούδες συλλόγους, 
αλλά την ευθύνη την φέρει το ΔΣ, που παρείχε τον Πίνακα Δικαιουμένων Ψήφου στην Εφορευτική 
Επιτροπή! Μα τη δουλειά την έστησε ένα και το αυτό άτομο, ο Γερόλυμπος, το ήξεραν όλοι 
και άρα ένοχοι ήταν όλοι! 

Για την Ποντίδα είπαν ότι εμμέσως μπορούσε να θεωρηθεί ένοχη επειδή από τις εκλογές 
βγήκε ο σύζυγός της πρόεδρος, αλλά αυτό δεν ήταν και κάτι πολύ σπουδαίο! Μα τη δουλειά την 
έστησε ένα και το αυτό άτομο, ο Γερόλυμπος, το ήξεραν όλοι και άρα ένοχοι ήταν όλοι! 

Για τον Παπαδημητρίου είπαν ότι την ημέρα των εκλογών δεν ήταν υπάλληλος της ΕΛΟΚ, 
αφού υπέγραψε σύμβαση τον Ιανουάριο του 2013 και άρα δεν υφίσταται θέμα εξάρτησης! Μα το 
ότι ήταν άμισθος υπάλληλος του Γερόλυμπου από μήνες πριν το ήξεραν όλοι, αλλά δεν το 
είπε κανένας από τους μάρτυρες! Γιατί?  

Δυο-τρεις φορές που οι μάρτυρες, ιδίως ο Κυρλόγου, αναφέρθηκαν στον Γερόλυμπο ή 
ανέφεραν το όνομα της Ποντίδα ως Ποντίδα-Γερολύμπου ο Πρόεδρος τους σταμάτησε λέγοντας 
«Άντε πάλι αυτό! Δεν δικάζεται αυτός!» Μα την δουλειά την έστησε ένα και το αυτό άτομο, ο 
Γερόλυμπος, το ήξεραν όλοι και άρα ένοχοι ήταν όλοι! 

Όταν συγκεκριμένα ο Κυρλόγλου αναφέρθηκε σε επιρροές του Γερόλυμπου, ο Εισαγγελέας 
ξεκαθάρισε ότι ο Γερόλυμπος «ως Επίτιμος Πρόεδρος της ΕΛΟΚ δεν είχε «οπωσδήποτε» καμιά 
ενεργή θέση στην ομοσπονδία καράτε και άρα δεν επηρέαζε τα γεγονότα»! (Εκεί ήταν που έπεσα 
… αναίσθητος!) Μα τη δουλειά την έστησε ένα και το αυτό άτομο, ο Γερόλυμπος, το ήξεραν 
όλοι και άρα ένοχοι ήταν όλοι! 

Μετά από μιάμιση ώρα από την αρχή της δίκης ο Πρόεδρος του Δικαστηρίου βρήκε 
το … Πρακτικό των Εκλογών, που ήταν το βασικότερο έγγραφο της υπόθεσης, μπερδεμένο στα 
δευτερεύοντα έγγραφα εκτός των Αναγνωστέων και το έκανε θέμα μαζί με τον Εισαγγελέα υπο-
νοώντας ότι κάποιο χέρι το είχε βάλει εκεί εσκεμμένα! Γιατί δεν το είχε βρει ούτε αυτός ούτε ο 
Εισαγγελέας την προηγούμενη μέρα, που μελέτησαν τον φάκελο, αφού χωρίς αυτό το έγγρα-
φο δεν νοείται η διεκπεραίωση των εκλογών και δεν νοείται ούτε κατηγορία, ούτε δίκη??? 

 

Δεν είδαν οι κύριοι Εισαγγελέας και Πρόεδρος τις «συμπτώσεις» στους πίνακες συλ-
λόγων, αντιπροσώπων και εκλεγμένων, που ανέφερα, ή για αυτούς ήταν πραγματικά συμ-
πτώσεις? Αν οι επόμενες είναι συμπτώσεις, τότε θα είχα πιάσει πέντε φορές το … λόττο: 

http://www.karate.gr/12popk/12-img1809/2008-0925-drak-57645PR-kath.pdf
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1 – Ο Γιώργος Γερόλυμπος και η Εμμανουέλα Ποντίδα είναι σύζυγοι και στις εκλογές η πρώτη 
ήταν Εφορευτική Επιτροπή και ο δεύτερος βγήκε πρόεδρος του Τριάθλου, θέση που είχε και πριν 
τις εκλογές, καθώς και εκπρόσωπος του Τριάθλου στην Ολυμπιακή Επιτροπή? 

2 – Ο Κέιβαν Γκάζι και η Ελπίδα Χριστοδούλου έχουν προσωπική σχέση, ενώ ο Παύλος 
Ντάριο Γκάζι και η Αθηνά Σοράγια Γκάζι είναι τα δύο παιδιά του Κέιβαν Γκάζι? 

3 – Οικογένεια Παπαδημητρίου: Μιλτιάδης, Βάιος και Ελένη Παπαδημητρίου!!! 

4 – Και Οδυσσέας και Θεοφάνης Χριστοδούλου είναι  συγγενείς της Ελπίδας Χριστοδούλου! 

 

Γιατί δεν κατέθεσαν οι μάρτυρες ονομαστικά και επακριβώς ότι: 

5 – Οι Ανδρέας Προβατάς, Γιώργος Μπαλωμένος, Ιωσήφ Ξανθόπουλος, Ιουλία Λιοντή και 
Μαρία Καβακοπούλου είναι μαθητές του «σκλάβου του Γερόλυμπου» Κέιβαν Γκάζι? 

6 – Οι Γκάζι, Χονδροματίδης, Παπαδημητρίου Μιλτιάδης είναι σκλάβοι του Γερόλυμπου? 

 

Δεν είδαν οι κύριοι Εισαγγελέας και Πρόεδρος από τον φάκελο της δικογραφίας ότι: 

7 - Με ακριβώς 15 συλλόγους-μέλη η Ομοσπονδία Τριάθλου έχασε την αθλητική της ανα-
γνώριση με καθυστέρηση 12 χρόνων? 

8 - Στους 15 συλλόγους οι 10+ είναι σύλλογοι Καράτε, που ΔΕΝ καλλιεργούν το Τρίαθλο? 

9 - Οι παράνομοι αντιπρόσωποι των παρανόμων 12-13 συλλόγων, που μετέχουν στην 
ψηφοφορία, εκλέγουν ως μέλη της παράνομης Εφορευτικής Επιτροπής τους παράνομους από το 
Καράτε Μιλτιάδη Παπαδημητρίου, Εμμανουέλλα Ποντίδα και Ελπίδα Χριστοδούλου? 

10 - Για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Ελεγκτική Επιτροπή της Ομοσπονδίας του Τριάθλου 
ψηφίζουν τελικά δεκατρείς εκ των οποίων οι έντεκα γνωρίζουμε ότι προέρχονται από συλλόγους 
Καράτε, οι οποίοι σύλλογοι ΔΕΝ καλλιεργούν το Τρίαθλο? 

Δεν παρατήρησαν ότι στον Πίνακα εκλεγμένων έχουμε: 

Δύο Γερόλυμπους, τρεις Γκάζι, πέντε μαθητές του Γκάζι, τρεις Χριστοδούλου, τρεις Παπαδη-
μητρίου και άρα οι μαϊμουδένιες αυτές εκλογές ήταν "κλειστές" για “τέσσερεις οικογένειες & φίλους”? 

Επίσης, στα όργανα της διοίκησης του Τριάθλου στα 20 άτομα εκλέχθηκαν 16 καραμπινάτοι 
από το Καράτε και άσχετοι με το Τρίαθλο, πιόνια του Γερόλυμπου, ενώ στο κύριο όργανο της 
ομοσπονδίας Τριάθλου, που είναι το ΔΣ αυτής, τα 9 μέλη είναι από το Καράτε??? 

 

Ο Εισαγγελέας, που συνέταξε το κατηγορητήριο, δεν είδε τις δεκάδες παρανομίες από 
εικονικούς συλλόγους, εικονικές ΓΣ, εικονικά ΔΣ όλα αυτά τα έτη λειτουργίας της ΕΟΤΡΙ από 
το 2006 μέχρι το 2016 καθώς και εικονικές εκλογές το 2008 και το 2012 με πλαστά έγγραφα 
αντιπροσώπευσης για μαϊμούδες αντιπροσώπους από τους εικονικούς συλλόγους?  

Μόνο την παράβαση καθήκοντος της Εφορευτικής Επιτροπής είδε? 

Οι κύριοι Εισαγγελέας της έδρας και Πρόεδρος όλα τα ανωτέρω δεν τα είδαν ή δεν ήθελαν 
να τα δουν, ενώ ταυτόχρονα και οι μάρτυρες δεν τα είπαν συγκεκριμένα και επακριβώς, ενώ 
ταυτόχρονα και η ΓΓΑ δεν είχε στείλει δικηγόρο να τα υποστηρίξει με μοιραίο αποτέλεσμα οι 
καραμπινάτοι ένοχοι να κηρυχθούν … αγγελούδια!!! 

Τελικά, Εισαγγελέας και Πρόεδρος κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι ακόμα και το κατηγο-
ρητήριο δεν ευσταθεί, διότι οι κατηγορούμενοι δεν ήταν υπάλληλοι της ομοσπονδίας Τριάθλου, ενώ 
ταυτόχρονα ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος δεν αποτελεί «Δημόσια Αρχή» προς την οποία υπέβαλαν 
τα αποτελέσματα των εκλογών, αλλά απλή «εγγύηση» να διεξαχθούν σύννομα οι εκλογές! 

Και σε αυτό διαφωνώ, διότι η ομοσπονδία πρέπει να έχει νόμιμο διοικητικό συμβούλιο και η 
εκλογική διαδικασία από την οποία αυτό προκύπτει πρέπει επίσης να είναι νόμιμη, ενώ για τη 
νομιμότητά της αυτή ακριβώς παρίσταται ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος και όχι για να μην τσακωθούν 
οι ψηφοφόροι! Επί πλέον το Πρακτικό των Εκλογών καθώς και ο Πίνακας Ψηφισάντων γίνονται 
αυτομάτως δημόσια έγγραφα, κατατίθενται στο Πρωτοδικείο και διατηρούνται σε αρχείο, ώστε να 
ανατρέξουν σε αυτά όσοι έχουν έννομο συμφέρον και νομίζουν ότι αυτό το συμφέρον τους θίγεται! 
Συνεπώς, η «Δημόσια Αρχή» προς την οποία υπέβαλαν νοθευμένα έγγραφα τα τρία μέλη της 
Εφορευτικής Επιτροπής είναι το Πρωτοδικείο καθώς και κάθε δικαστήριο στο οποίο αυτά τα 
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έγγραφα θα χρησιμοποιηθούν μελλοντικά!!! Και πάντα, τη δουλειά την έστησε ένα και το αυτό 
άτομο, ο Γερόλυμπος με στόχο να βγει πρόεδρος στο Τρίαθλο και εκπρόσωπός του στην 
ΕΟΕ, το ήξεραν αυτό και τα τρία μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής, συνέπραξαν σε αυτό και 
άρα ένοχοι είναι και οι τρεις!  Τα υπόλοιπα είναι μπαρούφες! 

 

Τι έπρεπε να γίνει σε αυτή την εξαρχής στραβή κι ανάποδη υπόθεση των εκλογών του 
Τριάθλου με μαϊμού συλλόγους και μαϊμού αντιπροσώπους? 

Βήμα Πρώτο: Ο Κοντονής στέλνει ογκώδη φάκελο για το Τρίαθλο στην Εισαγγελία! 

Ο φάκελος της δικογραφίας, όπως τον είδα από μακριά πάνω στο έδρανο, είχε πάχος περί 
τους 15 πόντους και θεωρείται ογκώδης και άρα πάει … αδιάβαστος! Οπωσδήποτε τον είχαν φτιάξει 
οι συνεργάτες του ΓΓΑ Ιούλιου Συναδινού και κυρίως ο ειδικός συνεργάτης δικηγόρος Γιώργος 
Καλούδης, ο οποίος έχει το ιδίωμα να βάζει στις δικογραφίες όλα τα στοιχεία, ουσιώδη και επου-
σιώδη, πράγμα που κάνει τη δικογραφία δύσκολη και στην ανάγνωση και στην εκτίμηση των 
στοιχείων με πραγματική δικονομική βαρύτητα! Τα στοιχεία του φακέλου έπρεπε να ήταν πιο 
μαζεμένα, οργανωμένα, συγκεκριμένα και με συμπεράσματα! 

Βήμα Δεύτερο: Η ανίκανη και άχρηστη ΓΓΑ έπρεπε να υποστηρίξει την υπόθεση με δικηγόρο! 
Αντίθετα, ΔΕΝ υποστήριξε την τύχη αυτού του φακέλου και της όλης υπόθεσης με δικό της 
δικηγόρο, αφού όλες οι παρανομίες του Τριάθλου έγιναν μέσα στις δικές της αρμοδιότητες και 
ταυτόχρονα έχουν απόλυτη σχέση και σύνδεση συλλόγων του Τριάθλου με συλλόγους άλλου 
αθλήματος και άλλης ομοσπονδίας επίσης αναγνωρισμένης από τη ΓΓΑ καθώς και με έναν 
τυχοδιώκτη που λυμαίνεται τις αθλητικές ομοσπονδίες εδώ και 25 χρόνια!!! Οι άχρηστοι Κοντονής, 
Συναδινός και οι δικηγόροι τους δεν είχαν ούτε το θάρρος ούτε το φιλότιμο να υποστηρίξουν τη 
νομιμότητα μέσα στο δικό τους σπίτι, απλά διότι είναι άχρηστοι και χαραμοφάηδες!!!  

Έτσι έστειλαν το μπαλάκι για το Τρίαθλο στους Εισαγγελείς και τους είπαν «ψάξτε το»! 

Βήμα Τρίτο: Ο Ογκώδης αυτός φάκελος πήγε στην Εισαγγελία και χρεώθηκε σε έναν 
απαράδεκτο Εισαγγελέα, ο οποίος τον ξεφύλλισε χωρίς να εμβαθύνει στα αποδεικτικά στοιχεία, 
και ο οποίος για να προλάβει ίσως να μην παραγραφεί η υπόθεση και βλέποντας μέσα στο φάκελο 
μια καταγγελία από δύο άτομα, που τα είχε και πρόχειρα για μάρτυρες, περιόρισε το κατηγορητήριο 
μόνο στις παράνομες εκλογές του Τριάθλου του 2012 και άφησε όλα τα άλλα!!! Είδε μάλιστα ότι η 
υπόθεση δεν θα υποστηριχτεί από δικηγόρο και αδιαφόρησε, συν την μαθηματική πιθανότητα, που 
ποτέ δεν αποκλείεται, να το έκανε και εσκεμμένα!!! Έπρεπε να γίνει καλύτερη εκτίμηση και 
διεκπεραίωση από τον Εισαγγελέα που συνέταξε το κατηγορητήριο! Το www.karate.gr το είδε 
μέσα στον φάκελο: Γιατί δεν το κάλεσε να καταθέσει?  

Χωρίς να περιαυτολογώ, και όλοι το γνωρίζετε αυτό, αν ήμουν εγώ μάρτυρας, όλα θα ήταν 
ανάποδα! Αλλά ο Δρακόπουλος έχει καταφέρει να με απομακρύνει και οι ανεγκέφαλοι του ΚΙΜΕ τον 
ακολουθούν! Πληρώνετε δικηγόρους και χάνετε δίκες! 

Βήμα Τέταρτο: Οι δύο μάρτυρες είπαν το ένα δέκατο των απειλών τους, που μας έγραφαν 
ενάμισι χρόνο τώρα! Αδιάβαστοι, φοβισμένοι, ηττοπαθείς και ανυποστήρικτοι από δικηγόρο, δεν 
είχαν κατατοπιστεί για τον φάκελο ούτε από την ΓΓΑ, της οποίας έπρεπε να είχαν ζητήσει τη 
συνδρομή μελετώντας τα στοιχεία του φακέλου της υπόθεσης από το αντίγραφο, που οπωσδήποτε 
έχει κρατήσει η ΓΓΑ!  

Μεγάλη εντύπωση μου έκανε η φράση που είπε ο Πρόεδρος 5-6 φορές για τους μάρτυρες 
«Δεν προκύπτει να έχετε δίκιο σε αυτά που καταθέτετε, αλλά κάνατε πολύ καλά που υπο-
βάλλατε την καταγγελία και κανένας δεν σας ψέγει για αυτό!» Με αυτό το σλογκανάκι τους 
απάλλαξε από τυχόν μηνύσεις του Γερόλυμπου για ψευδομαρτυρία και ψευδορκία! 

Βήμα Πέμπτο: Προφανώς και οι σύλλογοι, οι οποίοι περιλήφθηκαν σε αυτές τις εκλογές χωρίς 
να το γνωρίζουν και αντιπροσωπεύτηκαν από μαϊμούδες αντιπροσώπους, έπρεπε να υποβάλουν 
μηνύσεις και να εμπλακούν σε αυτή τη δίκη! Τώρα σε κάθε μελλοντική αναφορά σε αυτές τις 
εκλογές θα σας κραδαίνει την απόφαση ότι τις αποδεχθήκατε σαν νόμιμες, ανεγκέφαλοι! 

Βήμα Έκτο: Ίσως ακόμα κάτι μπορεί να περισωθεί από την υπόθεση των παράνομων 
εκλογών στο Τρίαθλο, αλλά το ανεγκέφαλο και ορθίως κοιμώμενο ΚΙΜΕ δεν καταλαβαίνει να κάνει 
οτιδήποτε!!! Έπρεπε να με ακούτε, αφού διαχειρίζομαι το συμφέρον σας καλύτερα από εσάς! 

http://www.karate.gr/

